

इस बार भी जनता मोदी के नाम पर मोहर लगाएगी : भगवान सिंह फौजदार

फरीदाबाद लोकसभा से भाजपा प्रत्याशी कृष्णपाल गुर्जर को सुनने हजारों की संख्या पहुंचे लोग



समाचार गेट/नवीर यादव

फरीदाबाद लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी कृष्णपाल गुर्जर द्वारा एक दिन एक विधानसभा कार्यक्रम के तहत बल्लभगढ़ विधानसभा में भगवान सिंह फौजदार द्वारा आयोजित विजय संकल्प रैली का आयोजन नंबरदार गार्डन सेक्टर 64 में किया गया। इस रैली में आसपास के गांव एवं शहरी नागरिकों सहित हजारों की संख्या में लोगों ने भाग लिया।

गौरतलब है कि कैबिनेट मंत्री मूलचंद शर्मा के साथ बल्लभगढ़ विधानसभा में दर्जनों रैलियां आयोजित की गई हैं और आधा दर्जन से ज्यादा जनसभाएं की गई हैं। इस अवसर पर जनता को संबोधित करते हुए भाजपा प्रत्याशी कृष्णपाल गुर्जर ने कहा कांग्रेस एक परिवार की पार्टी है, जबकि भाजपा में नरेंद्र मोदी जैसे चाय बेचने वाले को भी प्रधानमंत्री बनाया गया और फिर से तीसरी बार देश की जनता उन्हें प्रधानमंत्री बनाने जा रही है।

इस मौके पर हरियाणा के कैबिनेट मंत्री मूलचंद शर्मा ने जनता कालोनी सहित पूरे बल्लभगढ़ में रिकार्ड तोड़ विकास कार्य गिनवाए और भाजपा से लोकसभा उम्मीदवार कृष्णपाल गुर्जर को आश्वासन दिलाया कि बल्लभगढ़ विधानसभा की जनता भाजपा प्रत्याशी को बंपर वोटों से जिताने का काम करेगी। रैली के आयोजन कर्ता भगवान सिंह फौजदार ने कहा कि देश मोदी की गारंटी पर विश्वास करता है ना कि किसी और पार्टी की वारंटी पर। उन्होंने कहा कि बल्लभगढ़ विधानसभा में जिस तरह से पिछले दो बार के इलेक्शन में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व को चुना है इस बार भी जनता मोदी के नाम पर मोहर लगाएगी, और उनके 400 पार के अंकड़े को पूरा करेगी। फौजदार ने कहा कि विपक्ष के नेता कुछ भी कहें लेकिन उगबंधन पर कोई भी विश्वास नहीं करता।

पिछले 10 वर्षों में लोगों ने शहर का विकास देखा है और इस बार भारी मतों से भाजपा प्रत्याशी को जीत होगी। और आलम ये है कि उनके सामने कोई भी मुकाबले में दिखाई नहीं दे रहा।

तेजदार तिवारी
कांग्रेस ने पिछले 70 सालों में इतना काम नहीं किया। उससे कहीं ज्यादा मोदी की 10 साल की सरकार ने कर दिखाया है। आज हर घर को नल और जल मिल रहा है।

विनोद
लोगों को समय पर सरकारी योजनाओं का लाभ मिल रहा है। देश में 4 करोड़ गरीब लोगों को मकान दिए गए हैं। 11 करोड़ महिलाओं के लिए सीचालय बनाने की बात हो, देश में 50 करोड़ लोगों का बैंक में खाता और 2 लाख का बीमा किया गया है।

आनंदपाल राठी
भाजपा सरकार ने देश हित में अहम फैसले लिए हैं। पिछले दस वर्षों में दुनिया का नजरिया भारत देश के प्रति बदल गया है। हमारे देश 10 वर्षों में 11 नंबर पर से आर्थिक ताकत में 5वें पायदान पर पहुंच गया है।



शिवप्रसाद
कृष्णपाल गुर्जर ने पिछले दस सालों के दौरान फरीदाबाद की सभी नौ विधानसभाओं में समान रूप से विकास करवा कर एक नया कौर्तमान स्थापित किया है, उन्होंने शहरी क्षेत्र हो या ग्रामीण क्षेत्र, हर वर्ग के उत्थान के लिए कार्य किए हैं और इसी विकास की बदौलत वह जनता के बीच अपने लिए समर्थन मांगने आए हैं।

- खेमी राव

भाजपा की गरीब विरोधी नीतियों से जनता त्रस्त : महेन्द्र प्रताप सिंह

करण दलाल खुलकर उतरे कांग्रेस प्रत्याशी के पक्ष में, एक दर्जन से अधिक चुनावी सभाओं में मांगा समर्थन



समाचार गेट/संजय शर्मा
फरीदाबाद। हरियाणा के पूर्व कैबिनेट मंत्री एवं वरिष्ठ कांग्रेसी नेता करण सिंह दलाल अब पूरी तरह से कांग्रेस के लोकसभा प्रत्याशी महेन्द्र प्रताप सिंह के चुनाव प्रचार में जुट गए हैं। आज उन्होंने महेन्द्र प्रताप सिंह के साथ पलवल विधानसभा क्षेत्र में एक दर्जन से अधिक चुनावी सभाओं को संबोधित कर लोगों से कांग्रेस के पक्ष में मतदान करने की अपील की। उन्होंने अपने प्रचार अभियान की शुरुआत कुलैना गांव से की उसके बाद बागपुर, सोलडा, चांदहट, घोड़ी, सिहील, रसूलपुर, बड़ीली, रूँधी के अलावा पलवल के शहरी क्षेत्र कैप-कालोनी चौक, मोहन नगर व राजीव नगर में आयोजित सभाओं में लोगों द्वारा उनका पगड़ी बांधकर जहां जाएगी वहां कांग्रेस के पक्ष में मतदान किया गया वहीं दोनों हाथ उठाकर अपने खुले समर्थन का ऐलान किया गया।

रही है वहीं घपले-घोटालों का राज चल रहा है। सरकारी कार्यालयों में भ्रष्टाचार के अलावा कुछ नहीं है और पोर्टल व फीमिली आईडी के नाम पर लोगों को ठगा जा रहा है। वहीं विकास के नाम पर कुछ दिखाई नहीं देता और विकास के नाम पर सिर्फ घोटाले ही हो रहे हैं। जहां सड़कों का बुग हाल है वहीं शहर में सफाई व्यवस्था पूरी तरह से चरमराई हुई है। उन्होंने कहा कि हरियाणा के लोग आज फिर से भूपेन्द्र सिंह हुड्डा सरकार के राज को याद कर रहे हैं क्योंकि फरीदाबाद और पलवल जिले में जितनी भी विकास योजनाएं दिख रही हैं वह सब हुड्डा साहब की ही देन है। उन्होंने लोगों को आश्वासन दिया कि कांग्रेस सरकार बनते ही फिर से यहां विकास की रफ्तार बढ़ाई जाएगी। उन्होंने सभाओं में भारी भीड़ से उत्साहित हो लोगों की हौसलाअफजाही करते हुए कहा कि लोगों के जोश से आज कांग्रेस का ग्राफ लगातार बढ़ रहा है जिससे बीजेपी प्रत्याशी निराश व हताश हैं। क्योंकि अब मोदी के नाम से भी वोट नहीं मिल रहे हैं। भाजपा के जुमले इस चुनाव में नहीं चल रहे हैं। जनता इनके जुमलों को अच्छी तरह जान चुकी है और जनता बदलाव का मन बना चुकी है। उन्होंने नागरिकों से 25

मई को कांग्रेस के पक्ष में भारी संख्या में मतदान करने की अपील करते हुए फरीदाबाद-पलवल को विकास के पथ पर ले जाने का आह्वान किया। वहीं इस मौके पर पलवल के पूर्व विधायक एवं पूर्व कैबिनेट मंत्री करण सिंह दलाल ने अपने संबोधन में लोगों से ईमानदारी व बेईमानी को दो तरजू में तोलने की बात कहते हुए कहा कि एक तरफ पिछले दस सालों के रूप में भाजपा का भ्रष्टाचार है वहीं दूसरी तरफ इंडिया गठबंधन में कांग्रेस के प्रत्याशी महेन्द्र प्रताप सिंह हैं के रूप में रूप में सही मायनों में जन नेता हैं। इसलिए एक ईमानदार व्यक्ति को चुनकर लोकसभा में भेजें ताकि फरीदाबाद और पलवल दोनों जिलों के नागरिकों के विकास के सपनों को पूरा किया जा सके। उन्होंने कहा कि पिछले 10 सालों में फरीदाबाद और पलवल दोनों जिलों को दिशाहीन किया है। जुमलेबाजी की इस भाजपा सरकार ने जनता को लुटने का काम किया है। ऐसे में अब वक्ता आ गया कि इन जम्लेबाज भाजपाईयों को अपनी वोट की ताकत से अपनी शक्ति का परिचय करकर कांग्रेस प्रत्याशी महेन्द्र प्रताप के पक्ष में भारी संख्या में मतदान कर लोकसभा क्षेत्र में पलवल को अलग पहचान कायम करें।

भाजपा की गारंटियां केवल झूठ बोलने की : संजय सिंह

समाचार गेट ब्यूरो
गुरुग्राम। आम आदमी पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं राज्यसभा सांसद संजय सिंह ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी की गारंटियां केवल झूठ बोलने की गारंटी हैं। पिछले 10 वर्षों में जितने भी वायदे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने किये किए वह सिर्फ झूठे ही साबित हुए हैं। कालेधन, किसानों की आय को दोगुना करना, दो करोड़ नौकरियां प्रतिवर्ष, महंगाई खत्म करना, सभी भारतीय नागरिकों के खातों में पन्द्रह लाख रुपये भेजना आदि सभी वायदे झूठ और जुमले साबित हुए हैं।



कहा कि संजय सिंह हमारे परिवार के पुराने मित्र हैं और उन्होंने देश की जनता के हितों की आवाज हमेशा संसद में बुलन्द की है। संजय सिंह जैसे महान नेताओं की वजह से ही आज लोकतंत्र जिन्दा है।

संजय सिंह ने सोमवार को जैकमपुरा के रामलीला मैदान में गुरुग्राम लोकसभा क्षेत्र की जनता को इंडिया गठबंधन के कांग्रेस प्रत्याशी राज बब्बर के पक्ष में मतदान कर भारी मतों से विजयी बनाने की अपील करते हुए जूही बब्बर ने

बेहतर चिकित्सा सुविधाएं, बिजली, पानी आदि सभी मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध कराना उनकी सरकार की प्राथमिकताएं होंगी। भीम नगर में आयोजित जनसभा में उनके साथ आम आदमी पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं गुरुग्राम के पूर्व विधायक उमेश अग्रवाल, आम आदमी पार्टी की राष्ट्रीय प्रवक्ता अनुराधा शर्मा, प्रदेश प्रवक्ता डॉ. सारिका वर्मा एवं प्रियदर्शिनी सिंह, वरिष्ठ कांग्रेस नेता पंकज डायर सहित अनेक प्रमुख लोग मौजूद थे।

भाजपा पहुंची गाँव-गाँव, 50% वोट का टारगेट

जिला परिषद चुनाव परिणामों से उत्साहित है पार्टी, सैकेंड लीडरशिप भी उभरी

समाचार गेट/भावना कौशिश
नूंह। गुरुग्राम लोकसभा चुनाव में भारतीय जनता पार्टी भारी मतों से जीत को लेकर आश्वस्त है। बावजूद इसके पार्टी नूंह जिले में अपना वोट प्रतिशत बढ़ाने को लेकर पसीना बहा रही है। पार्टी नूंह के तीनों विधानसभाओं से कांग्रेस को पटखनी देने के मूढ़ में है। एकतरफ पार्टी के प्रत्याशी दिन-रात गाँवों में घूमकर वोट मांग रहे हैं। वहीं, दूसरी तरफ पार्टी ने अपनी सैकेंड लीडरशिप को गाँव जितने का टारगेट दिया है।

बता दें, भाजपा साल 2022 में हुए जिला परिषद चुनाव में मिले अप्रत्याशित वोट से खासी उत्साहित है। क्योंकि पार्टी ने स्थानीय निकाय चुनाव को पहली बार चुनाव चिह्न पर लड़ा था। इन चुनावों में पार्टी ने



30 सीटों में से 21 सीटों पर चुनाव लड़ा और सात सीटों पर विजयी हुई। जिन चुनावों में पार्टी को करीब एक लाख वोट हासिल हुई, जो कुल मतों का 32 प्रतिशत था।

भाजपा प्रत्याशी को मिले सर्वाधिक वोट

सोनी को 5453, वार्ड नंबर 18 से बिलकिस को 7989, वार्ड नंबर 19 से जान मोहम्मद को 4433 और वार्ड नंबर 25 से तीफिक 6032 वोट लेकर विजयी हुए। परिणामस्वरूप पार्टी प्रत्याशी जान मोहम्मद इस समय जिला प्रमुख भी हैं।

पंचायती राज चुनाव में भाजपा
बीते पांच साल का आंकलन करें तो भाजपा ने गाँव में जबर्दस्त पैठ बनाई है। लोकसभा चुनाव 2019 में जहां भाजपा को गिने-चुने 50 गाँवों में जीत हासिल हुई थी। वहीं, 2024 में पार्टी के पास 200 सरपंचों का समर्थन प्राप्त है। नगीना, इंडरी, पिनगवां, फिरोजपुर झिका में पार्टी अपना ब्लॉक समिति चेयरमैन बनवाने में सफल हुई है। साथ ही 150 ब्लॉक समिति सदस्य पार्टी के साथ कंधे से कंधा मिलाकर चल रहे हैं।



गुरुग्राम लोकसभा चुनाव में भाजपा प्रत्याशी राज बब्बर इंदरवीर तरीके से किया जा रहा है। जनसंपर्क अभियान के तहत हर रोज कार्यकर्ता घर घर जाकर लोगों से भाजपा प्रत्याशी राज बब्बर के लिए समर्थन की अपील करते हैं। फकरुद्दीनपार्थद पुराना



GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL

Education For Excellence

WE PREPARE STUDENT FOR COMPETITIVE EXAMS IN A SMART WAY.

A GOOD START CAN MAKE EVERYTHING POSSIBLE

Our CLASSROOM is sprinkled with LEADERS




एसी में से आती है बदबू, नहीं पहचाना तो होगा बड़ा नुकसान



समाचार गेट/एजेंसी नई दिल्ली। गर्मी में बढ़ता तापमान और बाहर शरीर को झुलसाने वाली तेज धूप से आकर घर में ही सबसे ज्यादा सुकून मिलता है। खासकर जब गर्म मौसम में, ठंडी हवा मिल जाए। लेकिन एक चीज ऐसी है जो इस आराम को पल भर में खराब कर सकती है। वो है, एसी यूनिट से निकलने वाली अजीब तरह की गंध। एसी में से आने वाले गंध इस बात का संकेत है कि आपके एसी में कुछ गड़बड़ है।

एयर कंडीशनर से आने वाली गंध न सिर्फ एसी के लिए सही है बल्कि इससे आपके रेसिपिटरी सिस्टम में इंफेक्शन भी हो सकता है। इतना ही नहीं कई बार ये बदबू सेहत को गंभीर नुकसान पहुंचाती है। एसी की गंध अलग-अलग तरह की होती है। हर एक गंध का कारण अलग होता है। जिसकी समझ पर पहचान कर सुधार कराया जा सकता है। ताकी एसी के साथ आपको सेहत भी अच्छी है। इसलिए हम आपको इसके बारे में पूरी जानकारी दे रहे हैं। अगर आपको एसी में से गंदे मौजे जैसी बदबू आ रही है तो इसका मतलब है कि कंडेनसेट, ड्रेन नोजल और ड्रेन पाइप में फफूंद जम गई हो। बाहर ह्यूमिडिटी होने के कारण धूल से भरे एयर फिल्टर में भी फफूंद बन सकती है। इसलिए एयर फिल्टर, वॉटर ड्रे को साफ करना बहुत जरूरी है। फंगस और फफूंद से इनडोर बांड़ी एंवायरमेंट को लाइफ कम हो सकती है।

अगर एसी में से कुड़े जैसी गंध आ रही तो इसका मतलब है कि एयर कंडीशनर यूनिट के अंदर कोई जानवर मर गया है। जो एक कीड़ा, छिपकली, चूहा या छोटा पक्षी भी हो सकता है। विंडो एसी में इसकी आशंका ज्यादा होती है। इसके लिए आपको डक फिल्टर को साफ करने की जरूरत है। जब तक अच्छे से सफाई न हो, एयर कंडीशनर का इस्तेमाल करने से बचना चाहिए।

अगर आपको एयर कंडीशनर से कार के धुएं जैसी महक आए तो इसका मतलब है कि रेसिपिटरी लीकेज या एसी में कोई और फ्लूइड लीक हो रहा है। जिसका कारण काइल में छेद होना हो सकता है। कई बार ये बदबू गैसोलीन जैसे ईंधन के जलने की वजह से भी आती है। ऐसे में एसी को अच्छे से चेक करें, जरूरत पड़े तो सर्विस भी करा लें।

हार्ट अटैक लाकर छोड़ेंगी ये गलतियां

समाचार गेट/एजेंसी नई दिल्ली। गर्मियों में हम अक्सर अपनी सेहत को ध्यान नहीं देते हैं, जो कई बार दिल के दौरों का कारण बन सकता है। गर्मी में शरीर को अपना तापमान सामान्य बनाए रखने के लिए ज्यादा मेहनत करनी पड़ती है। इससे दिल, फेफड़े और किडनी पर अतिरिक्त दबाव पड़ता है। यानी, अगर आपको पहले से ही हृदय संबंधी कोई बीमारी है तो गर्मी में खतरा ज्यादा बढ़ सकता है। ज्यादा पसीना निकलने की वजह से शरीर में पानी की कमी हो जाती है। ऐसे में खूब सागर तरल पदार्थ पीने से शरीर में पानी की कमी पूरी होगी और ब्लड प्रेशर अचानक कम होने से भी बचा जा सकेगा। इसलिए, गर्मी के दिनों में ठंडा रहना और शरीर में पानी की कमी न होने देना बहुत जरूरी है।

अत्यधिक गर्मी में धूप में बाहर जाना आपके शरीर को अत्यधिक तापमान का सामना करने के लिए मजबूर कर सकता है, जो हृदय संबंधी समस्याओं को बढ़ा सकता है। गर्मियों में अत्यधिक तली चीजें खाना आपके शरीर को अतिरिक्त वसा प्रदान कर सकता है, जिससे हृदय संबंधी समस्याएं बढ़ सकती हैं। गर्मियों में व्यायाम को छोड़ देना आपके हृदय के लिए हानिकारक हो सकता है। नियमित व्यायाम करने से हृदय की संरचना में सुधार होती है और दिल के दौरे का खतरा कम होता है। गर्मियों में शरीर से पानी की कमी होने का खतरा बढ़ जाता है, जो दिल के लिए हानिकारक हो सकता है। पानी की कमी से शरीर की संतुलित रक्तचालन में बाधा होती है, जो हार्ट अटैक के खतरों को बढ़ा सकती है। गर्मियों में बहुत से लोग प्यास बुझाने के लिए अत्यधिक बिस्किट पीते हैं जो हृदय के लिए अत्यधिक हानिकारक हो सकता है। इससे ब्लड प्रेशर बढ़ सकता है और हृदय संबंधी समस्याएं हो सकती हैं। ठंडा पानी पीने से हमारे शरीर में तीव्र प्रतिक्रिया हो सकती है जो अक्सर कुछ ही सेकंड में दिल के दौरे जैसी गंभीर समस्याओं को जन्म दे सकती है। यदि आपको पसीना आ रहा है तो आपको ठंडे पानी में जाने से बचना चाहिए और इसे पीने से पहले शरीर का तापमान सामान्य कर लें।

डिस्क्लेमर: यह लेख केवल सामान्य जानकारी के लिए है। यह किसी भी तरह से किसी दवा या इलाज का विकल्प नहीं हो सकता। ज्यादा जानकारी के लिए हमेशा अपने डॉक्टर से संपर्क करें।

भारतीय दिग्गज को हेड कोच बनाना चाहती है बीसीसीआई

समाचार गेट/एजेंसी नई दिल्ली। बीसीसीआई को भारतीय पुरुष क्रिकेट टीम के लिए नए हेड कोच की तलाश है। राहुल द्रविड़ का कार्यकाल टी20 वर्ल्ड कप 2024 के बाद खत्म हो जाएगा। बीसीसीआई ने नए हेड कोच पद के लिए आवेदन मंगवाए हैं। भारत के नए हेड कोच बनने की रेस में कई नाम सामने रहे हैं। इसमें न्यूजीलैंड के स्टीवन फ्लोमिंग के साथ ही ऑस्ट्रेलिया के जस्टिन लैंगर शामिल हैं। अब इसमें गौतम गंभीर की एंट्री हो गई है।

बीसीसीआई गौतम गंभीर को भारतीय टीम का अगला हेड कोच बनाना चाहती है। गंभीर अभी आईपीएल में कोलकाता नाइट राइडर्स के मैनर हैं।

ईएसपीएनक्रिकइंफो की रिपोर्ट के मुताबिक गंभीर से बीसीसीआई ने इस पद में उनकी रॉच जानने के लिए संपर्क किया है।

गंभीर के आईपीएल से फ्री होने के बाद आगे की चर्चा होने की उम्मीद है। भारत के मुख्य कोच पद के लिए आवेदन करने की अंतिम तिथि आईपीएल फाइनल के एक दिन बाद 27 मई है। लेकिन वह दो आईपीएल प्रॉवाइजी में कोचिंग स्टाफ का हिस्सा रह चुके हैं। वह आईपीएल 2022 और 2023 में लखनऊ सुपर जाइंट्स के मैनर थे और इस बार केकेआर के साथ है। लखनऊ उनके रहते दोनों बार प्लेऑफ में पहुंची थी।



केकेआर इस सीजन पाइंट टेबल में टॉप पर है और प्लेऑफ में जगह बना चुकी है। भारतीय टीम को 2007 टी20 वर्ल्ड कप और 2011 वनडे वर्ल्ड कप चैंपियन बनाने में गंभीर की अहम भूमिका रही है। दोनों ही फाइनल में गंभीर भारत के लिए सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाज थे। उनकी कप्तानी में कोलकाता नाइट राइडर्स ने 2012 और 2014 में आईपीएल का खिताब भी जीत चुकी है। भारत का नया हेड कोच जुलाई 2024 से दिसंबर 2027 तक पद पर रहेगा।

ऑस्ट्रेलियन ओपन का पुरुष डबल्स खिताब जीतने वाले बोपन्ना

समाचार गेट/एजेंसी नई दिल्ली। भारत के स्टार टेनिस खिलाड़ी रोहन बोपन्ना और उनके ऑस्ट्रेलियाई जोड़ीदार मैथ्यू इबडेन की जोड़ी ने मासैल ग्रैनोलेर्स और होरासियो जेबालोस पर सीधे सेट में जीत से मियामी ओपन के पुरुष युगल फाइनल में प्रवेश किया। ऑस्ट्रेलियाई ओपन के विजेता बोपन्ना और इबडेन को पुरुष रात सेमीफाइनल में स्पेन के ग्रैनोलेर्स और अर्जेंटीना के जेबालोस की जोड़ी पर 6-1 6-4 की जीत के दौरान जरा भी पसीना नहीं बहाना पड़ा।

फाइनल में बोपन्ना और इबडेन का सामना क्रोएशिया के इवान डोडिग और अमेरिका के ऑस्टिन क्रॉयसेक की जोड़ी से होगा जिन्होंने दूसरे सेमीफाइनल में जर्मनी के केविन क्रावेट्ज और टिम पुट्ज की जोड़ी को 6-4 6-7(7) 10-7 से मात दी। बोपन्ना दुर्ब वैर्मपबनशिप के क्वार्टरफाइनल में मिली हार और इंडियन वेल्स मास्टर्स के राउंड 32 से बाहर होने से युगल रैंकिंग में दूसरे स्थान पर खिसक गये थे लेकिन इस जीत से उन्हें सोमवार को अपडेट होने वाली रैंकिंग में फिर से शीर्ष स्थान पर पहुंचने में मदद मिलेगी।

बोपन्ना के लिए यह उनका 14वां एटीपी मास्टर्स 1000 फाइनल और मियामी का पहला फाइनल होगा। यह उनका एटीपी टूर स्तर का 63वां फाइनल होगा। वह अभी तक 25 युगल खिताब जीत चुके हैं। बोपन्ना और इबडेन की जोड़ी का यह एटीपी मास्टर्स 1000 का पांचवां फाइनल होगा। बोपन्ना ने साथ ही एक और उपलब्धि भी अपने नाम की, वह लिण्डर पेस के बाद सभी नौ एटीपी मास्टर्स टूर्नामेंट के फाइनल में पहुंचने वाले दूसरे भारतीय बन गये।



से मात दी। बोपन्ना दुर्ब वैर्मपबनशिप के क्वार्टरफाइनल में मिली हार और इंडियन वेल्स मास्टर्स के राउंड 32 से बाहर होने से युगल रैंकिंग में दूसरे स्थान पर खिसक गये

प्लेऑफ में इन प्लेयर्स पर रहेगी नजर

समाचार गेट/एजेंसी नई दिल्ली। पिछले दो महीनों से चली आ रही एक्शन से भरपूर आईपीएल को लड़ाई अपने अंत तक पहुंच गई है। 170 लीग मैचों के बाद कोलकाता नाइटराइडर्स, सनराइजर्स हैदराबाद, राजस्थान रॉयल्स और रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर टूर्नामेंट के नॉकआउट चरण में पहुंच गए हैं। इन चार टीमों ने प्लेऑफ के लिए क्वालीफाई कर लिया है। इन चारों के बीच कुल 4 मैच होंगे। पहले क्वालीफायर में कोलकाता नाइटराइडर्स और सनराइजर्स हैदराबाद 21 मई यानी मंगलवार को भिड़ेंगी। इस मैच की विनर को फाइनल में एंट्री मिल जाएगी, जबकि हारी हुई टीम एलिमिनेटर की विजेता से दूसरा क्वालीफायर खेलेगी। इस तरह दोनों क्वालीफायर की विनरस के बीच फाइनल होगा। प्लेऑफ के मुकाबले से पहले, आइए उन पांच खिलाड़ियों पर एक नजर डालते हैं जो नॉकआउट मैचों में रोमांच लाएंगे।

स्टार भारतीय बल्लेबाज पिछले साल के वनडे विश्व कप से लेकर अब तक शानदार फॉर्म में हैं, जहां वह टूर्नामेंट के इतिहास में सबसे अधिक रन बनाने वाले खिलाड़ी बने। दाएं हाथ के बल्लेबाज ने आईपीएल में अपना फॉर्म जारी रखा और 14 मैचों में पांच अर्धशतक और एक शतक सहित 708 रन के साथ सबसे अधिक रन बनाने वालों की सूची में शीर्ष पर हैं। वह आरसीबी के बल्लेबाजी विभाग की रीढ़ बने हुए हैं और उन्होंने अपनी प्रॉवाइजी की प्लेऑफ की यात्रा में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है।

23 वर्षीय सलामी बल्लेबाज ने आने वाले वर्षों में भारतीय टी20 टीम का अहम हिस्सा बनने का कौशल दिखाया है। इस युवा बल्लेबाज ने हैदराबाद के लिए 13 मैचों में 467 रन बनाए हैं। उन्होंने मौजूदा सीजन में तीन अर्धशतक भी लगाए और 209.41 की धमाकेदार स्ट्राइक रेट से रन बनाए हैं। पंजाब किंग्स के खिलाफ ऑरिजिनल लीग मैच में उनकी 28 गेंदों में 66 रनों की तेज पारी ने प्रॉवाइजी को अंक तालिका में दूसरे स्थान पर रहने में मदद की। केकेआर को उनके खिलाफ मैदान में उतरने से पहले एक ठोस योजना बनानी होगी।



NALANDA BAL SR. SEC. SCHOOL

PERMANENT RECOGNISED UPTO
10+2 COMMERCE & SCIENCE
Adarsh Nagar, Malerna Road, Ballabgarh



SPECIAL CONCESSION FOR MERIT STUDENTS



ADMISSION OPEN 2024-25

SPECIAL FEATURE

- Science Lab
- CCTV Surveillance
- R.O. Chilled Water
- Eco Friendly Environment
- Qualified & Convent Educated Staff
- Power Backup With Silent Generator
- Broadcasting System In Each Class

CONTACT NO: 9289860165, 9315070080

NALANDA CONVENT SCHOOL

A UNIT OF NALANDA GROUP OF SCHOOLS
YADAV COLONY, BALLABGARH



Sh. S.D. PATHAK
MA, B.Ed
Vice-principal




Smt. SONIA
Head Mistress



Dr. JITENDER KUMAR
M.Sc., M.Ed., M.Phil.,
UGC-NET/JRF, MBA, Ph.D (PRINCIPAL)

CONTACT NO: 9289860165, 9311754818



Pinnacle DENTAL

EXPERIENCE PAINLESS AND DIGITAL DENTISTRY

**SPECIALIST IN
ROOT CANAL
TREATMENT**

**SPECIALIST IN
DENTAL
IMPLANTS**

DR. PRADEEP VASHISHT

B.D.S., M.D.S. (ENDODONIST)

MCOI (CERTIFIED IMPLANTOLOGIST)

FROM GOTHE UNIVERSITY GERMANY

NITTLE UNIVERSITY, MANGLORE

**SPECIALIST IN :
ROOT CANAL
TREATMENT**

DR. PRIYANKA VASHISHT

B.D.S. P.G.D.H.A. (APOLLO HOSPITAL)

(REGN. NO. HN 3931)



बीजेपी को बड़ा झटका : बीजेपी छोड़ कांग्रेस में फिर से शामिल हुए पूर्व सांसद अवतार भड़ाना, होडल पहुंचे अवतार

समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज
होडल। बीजेपी को फिर लगा एक और बड़ा झटका बीजेपी छोड़ फिर से कांग्रेस में हुए शामिल फरीदाबाद के पूर्व सांसद अवतार भड़ाना ने की घर वापसी जी हा पूर्व सांसद अवतार भड़ाना ने बीजेपी को अलविदा कहकर कांग्रेस में फिर अपने घर वापसी की है और कांग्रेस के प्रत्यासी के लिए प्रचार करते हुए दिखाई दिए भड़ाना ने कहा की बीजेपी में नही मिलता किसी नेता को सम्मान भड़ाना ने कहा की कृष्ण पाल को नही कोई हैसियत अपने दम पर पार्षद का चुनाव भी नही जीत सकता जिस तरह कृष्ण पाल ने और बीजेपी ने जनता को लुटा है अब जनता इनको वोट से जनाब देगी। पूर्व सांसद अवतार भड़ाना ने बीजेपी छोड़ कांग्रेस का फिर से दामन थाम लिया है और भड़ाना को कांग्रेस में आते ही फरीदाबाद लोक सभा के चुनाव में कांग्रेस को और मजबूती मिली है भड़ाना के कांग्रेस के पक्ष में चुनाव प्रचार करते ही बीजेपी प्रत्यासी कृष्ण पाल की मुश्किल बढ़ गई है अवतार भड़ाना ने होडल में अपने सभी कार्यकर्ताओं को बुला कर मीटिंग की और कांग्रेस प्रत्यासी को भारी बहुमत से जीत दिलाने को



कहा भड़ाना ने अपने सभी कार्यकर्ताओं को चुनाव प्रचार तेज करने को कहा आपको बता दे की कांग्रेस से अवतार भड़ाना कई बार सांसद रह चुके हैं लेकिन बीच में अवतार ने कांग्रेस को छोड़ बीजेपी में शामिल हो गए थे और उत्तरप्रदेश में विधायक बने लेकिन अब भड़ाना ने बीजेपी को अलविदा कह दिया है और फिर से अपने घर कांग्रेस का दामन थाम लिया है भड़ाना ने बताया बीजेपी में किसी विधायक या सांसद का सम्मान नही होता बीजेपी में तानाशाही चल रही है बीजेपी ने देश की जनता को धोका देकर उन्हें लुटा रही है अवतार भड़ाना ने कहा कांग्रेस राहुल गांधी ने उन्हें फरीदाबाद वे गुडगांव का चुनाव प्रचारक की जिम्मेवारी दी है भड़ाना ने कहा की होडल मेरा ने पहले से ही पूरा प्यार

श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय का मॉडल अपनाएगी आसाम स्किल यूनिवर्सिटी

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल
पलवल। आसाम स्किल यूनिवर्सिटी श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय की तर्ज पर अपना मॉडल विकसित करेगी। इसी कड़ी में सोमवार को आसाम स्किल यूनिवर्सिटी के 14 अधिकारियों और शिक्षकों का एक दल दुधौला संघत विश्वविद्यालय परिसर पहुंचा। श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय के विशेषज्ञ उन्हें एक सप्ताह का प्रशिक्षण देंगे। आसाम के अधिकारी स्किल एजुकेशन के मॉडल की अवधारणा और कार्यशैली का अध्ययन करेंगे। देश का पहला राजकीय कौशल विश्वविद्यालय होने के नाते श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय स्किल एजुकेशन का लोकप्रिय मॉडल बना हुआ है। अधिकतर कौशल विश्वविद्यालय इसी मॉडल को लागू कर रहे हैं। यहां पहुंचने पर आसाम के 14 सदस्यीय दल का भव्य स्वागत किया गया। श्री विश्वकर्मा कौशल विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. राज नेहरू ने इस प्रतिनिधिमंडल के साथ विभिन्न आयामों पर चर्चा की। उन्होंने कहा कि आज पूरे देश के युवाओं को स्किल की आवश्यकता है। आसाम को अपने युवाओं की अभिरुचि, इंडस्ट्री और कॉर्पोरेट के



आवश्यकताओं को चिन्हित करके जॉब रोल तैयार करने होंगे। डॉ. राज नेहरू ने कहा इसके लिए आसाम की इंडस्ट्री का एक सर्वेक्षण किया जाना चाहिए और साथ ही युवाओं को भी इस सर्वेक्षण में शामिल किया जाना चाहिए। उन्होंने आसाम के प्रतिनिधियों को स्किल एजुकेशन के दोहरे मॉडल को समझाते हुए ऑन द जॉब ट्रेनिंग का महत्व बताया। कुलपति डॉ. राज नेहरू ने कहा कि स्किल एजुकेशन के हमारे मॉडल में प्रोग्राम बनाने से लेकर पाठ्यक्रम निर्धारित करने और विद्यार्थियों के दाखिले करने तक की प्रक्रिया में इंडस्ट्री की भूमिका है। कुलपति डॉ. राज नेहरू ने विश्वविद्यालय की विकास यात्रा का उल्लेख करते हुए इंडस्ट्री के अनुसार प्रतिभा खोजने और विकसित करने का सुझाव दिया। उन्होंने मीटिंग करके युवाओं को जॉब रोल के अनुसार समायोजित करने का सुझाव दिया। विश्वविद्यालय की कुलसचिव प्रोफेसर ज्योति राणा ने आसाम से प्रतिनिधिमंडल को विश्वविद्यालय की कार्यप्रणाली और रूप रेखा की जानकारी दी। प्रोफेसर ज्योति राणा ने कहा कि नए विश्वविद्यालय की चुनौतियों को पहचान कर अपनी प्राथमिकताएं तय करनी होंगी। उन्होंने आसाम से आए प्रतिनिधिमंडल के साथ कई प्रशासनिक अनुभव साझा किए। विश्वविद्यालय के अकादमिक अधिष्ठाता प्रोफेसर आर एस राठी ने विभिन्न शॉर्ट टर्म और लॉन्ग टर्म प्रोग्राम के विषय में विस्तार से चर्चा की। प्रोफेसर राठी ने कहा कि इंडस्ट्री इंटीग्रेटेड प्रोग्राम के माध्यम से युवाओं को सीधा रोजगार के साथ जोड़ा जा सकता है। आसाम स्किल यूनिवर्सिटी से आए दल में प्रोफेसर मनोज कुमार देका, डॉ. शुभजित दास, किशोर ज्योति देका, रिजवान सिद्दिक चौधरी, डॉ. दीप ज्योति गुरंग, डॉ. शिखा रानी बाईश्या, डॉ. कमलेश्वर बोरो, विभूति भारद्वाज, डॉ. बिश्वदीप भट्टाचार्य, मृगन शर्मा, डॉ. अब्दुल हनान, विप्लव शर्मा, बर्षेन्य तालुकदार, डॉ. कश्यप महता शामिल हैं। बैठक में डीन प्रोफेसर कुलवंत सिंह, प्रोफेसर उषा बत्रा, डॉ. श्रुति गुप्ता, डॉ. सविता शर्मा, डॉ. संजय सिंह राठी, डॉ. मनी कंवर सिंह, हिट्टी डायरेक्टर अमीष अमेय, ओएसडी संजीव तायल, डिप्टी प्लेसमेंट ऑफिसर डॉ. विकास भदोरिया और डॉ. वैशाली माहेश्वरी भी उपस्थित थे।

वंडर वर्ल्ड स्टोरी झरोखों से



समाचार गेट/एजेंसी
नई दिल्ली। बहुत समय पहले, एक घने जंगल की गहराई में, दो तपस्वी एक गुरु के आश्रम के पास रहते थे, वहाँ से कुछ ही दूरी पर। एक दिन, गुरु ने उन्हें पास के एक गाँव में भिक्षा माँगने के लिए भेजा। गाँव तक पहुँचने के लिए उन्हें एक नदी पार करनी पड़ती थी। दोनों तपस्वियों ने नदी पार की, गाँव में भिक्षा माँगी और वापस आश्रम की ओर अपनी यात्रा शुरू कर दी। जैसे ही वे नदी पार करने वाले थे, गहनों से सजी एक खूबसूरत महिला ने उन्हें पीछे से बुलाया।

कृपया, क्या आप मुझे नदी पार करने में मदद कर सकते हैं? उसने विनती की। एक तपस्वी ने झिझकते हुए सोचा, मैं एक तपस्वी हूँ। अगर मैं इस महिला को मदद करूँगा, तो लोग मेरे बारे में गपशप करेंगे। उसकी सहायता न करना ही बेहतर है। हालाँकि, दूसरा तपस्वी एक पल के लिए भी नहीं रुका। बिना देर किए, वह महिला के पास पहुँचा और उसे अपनी पीठ पर बिठाकर बड़ी सावधानी और कुशलता से नदी पार की। उन्होंने इस चुनौतीपूर्ण कार्य को उल्लेखनीय कुशलता से संभाला। बाद में, दोनों तपस्वियों ने आश्रम की ओर अपनी यात्रा फिर से शुरू की, लेकिन एक दिलचस्प मोड़ उनका इंतजार कर रहा था। साथी तपस्वी के मन में उथल-पुथल मच गई। आखिरकार, वह अब अपने विचारों पर काबू नहीं रख सका। उन्होंने गुरु से कहा, आज, मेरे साथी तपस्वी ने हमारे आश्रम के नियमों का उल्लंघन किया है। कृपया, गुरुजी, मेरे मित्र से स्पष्टीकरण माँगे। गुरु तपस्वी की ओर मुड़े और पूछा, क्या यह सच है कि साथी तपस्वी का आरोप सही है? क्या तुमने सचमुच

क्राइम ब्रांच हथीन ने इनामी बदमाश दबोचा

समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज
होडल। पुलिस की मिली बड़ी कामयाबी का खुलासा करते हुए डीएसपी दिनेश यादव ने बताया कि एसपी पलवल डॉक्टर अंशु सिंगला के कुशल नेतृत्व एवं मार्गदर्शन में जिला पुलिस लगातार अपराधियों पर शिकंजा कस रही है इसी कड़ी में क्राइम ब्रांच हथीन इंचार्ज उप निरीक्षक दीपक गुलिया की टीम ने मुखबर तंत्र की सूचना के आधार पर बलात्कार मामले में करीब 3 साल से पुलिस गिरफ्त से फरार चल रहे 5000 रूपए के इनामी एवं भगोड़ा बदमाश को धर दबोचने में सफलता हासिल की है। गौरतलब है कि क्राइम ब्रांच हथीन इंचार्ज उप निरीक्षक दीपक गुलिया के नेतृत्व में टीम ने केवल पिछले 5 माह की अवधि के दौरान ही 23 इनामी बदमाशों पर शिकंजा कस चुकी है। डीएसपी पलवल ने विस्तृत जानकारी देते हुए बताया कि आज 20 मई को क्राइम ब्रांच हथीन की टीम में तैनात एएसआई वीरेंद्र सिंह



अपनी टीम के साथ थाना हथीन क्षेत्र अंतर्गत बुराका मोड मौजूद थे जहाँ उन्हें विश्वसनीय सूत्रों से सूचना प्राप्त हुई कि महिला थाना पलवल में दर्ज वर्ष 2021 के मुकदमा नंबर 55 के बलात्कार एवं पाँचसो मामले में पिछले 3 साल से पुलिस की गिरफ्त से फरार चल रहे गाँव बुराका निवासी इनामी आरोपी बुराका नहर के पास कहीं जाने की फिराक में खड़ा है जिस पर टीम ने मौका पर दबीश देकर उक्त आरोपी को काबू करने में सफलता हासिल की है। आरोपी पर फरार के चलते पुलिस द्वारा वर्ष 2023 में 5000 रूपए का इनाम घोषित किया गया था। इसके अलावा आरोपी की अदालत द्वारा उक्त मामले में भगोड़ा (पीओ) भी करार किया हुआ था। आरोपी के विरुद्ध नियम अनुसार कार्रवाई करते हुए माननीय न्यायालय में पेश करके महिला थाना पलवल जांच इकाई के हवाले किया गया जो उक्त मामले में भी आरोपी के विरुद्ध नियमानुसार कार्यवाही जारी है।

होडल में अपने दादा के लिए वोट मांगने पहुंचे महेंद्र प्रताप के पोते सिदार्थ व हरियाणा प्रदेश अध्यक्ष उदयभान के बेटे देवेश



समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज
होडल। अनाज मंडी में पहुंचे कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष उदयभान के बेटे देवेश कुमार व कांग्रेस प्रत्यासी के महेंद्र प्रताप सिदार्थ ने अपने दादा के लिए होडल अनाज मंडी में और बाजार में व्यापारियों से मांगे वोट।

है इसी के चलते लोक सभा के कांग्रेस प्रत्यासी महेंद्र प्रताप के पोते ने भी चुनाव प्रचार तेज कर दिया है होडल अनाज मंडी में रणवीर भोरजी की आड़ पर से चुनाव प्रचार की शुरुआत किया कांग्रेस अध्यक्ष उदयभान के बेटे देवेश व महेंद्र प्रताप के पोते सिदार्थ के होडल अनाज मंडी में पहुंचते ही

रणवीर बोहरे ने अपने सैकड़ों समर्थकों के साथ मिलकर सिदार्थ और देवेश का फूलमलाओ से जोरदार स्वागत किया सिदार्थ ने बताया की आज हमने होडल अनाज मंडी और बाजार में अपने दादा जी के लिए लोगो से वोट की अपील की और होडल की जनता ने हमे पूरा मान सम्मान दिया और वोट देने का आश्वासन भी दिया और कहा कि बीजेपी से जनता अब विश्वास उठ गया है अबकी बार जनता ने बीजेपी को हरा कर कांग्रेस को जीता कर सरकार बदलने का मन बना लिया है इस मौके पर रणवीर बोहरे ने भी कांग्रेस में पक्ष में वोट देने का आश्वासन दिया है।

SMS CONVENT SCHOOL

(AFFILIATED TO CBSE)

Ph. 7834813403, 0129-2503000
CHANDPUR ROAD KAURALI

सुविधाएँ

- छात्र एवं छात्राओं के लिए फ्री एडमिशन
- आधुनिक लाइब्रेरी
- यातायात साधन सभी रूट पर
- जनरेटर सुविधा
- साफ एवं स्वच्छ वातावरण
- खेल परिसर सभी सुविधाएं उपलब्ध
- सह-क्रियाएं द्वारा पाठ्यक्रम
- शत-प्रतिशत परिणाम
- अच्छी शिक्षा
- बाल केंद्रित शिक्षा
- गरीब बच्चों का फ्री दाखिला
- क्षमतानुसार फीस

FOR A BETTER TOMORROW GET THE BEST OF TODAY

CHAIRMAN
BHAGWAN SINGH

DIRECTOR
MASTER BABU RAM JI
Mob. 9718455747

